


RED

LAS CONDES CABERNET SAUVIGNON VALLE

CENTRAL chile
Mellow, raspberry fruit aroma. Medium weight with good
balance of fruit and soft tannins.

125ml 4.15 175ml 6.25 250ml/8.30 Bottle 24.00

MERLOT ROBOSO VENETO IGT CIELO ttaly

A soft, fruity and friendly wine. Attractive aromas of
blueberries, cherries and blackberries. Fresh and tasty with
a fruity, generous, smooth finish.

125ml5.15 175ml7.25 250ml/9.30 Bottle 27.00

COVILATINTO VINO JOVEN DOC RIOJA spain

Ripe red berry aromas and good structure with round tannin
from tempranillo.

125ml5.25 175ml7.50 250ml9.50 Bottle 29.00

TANGUERO MALBEC MENDOZA Argentina

Medium bodied with intense fruit expressions and character.
Aromas of ripe plums and cherries and a rich fruity palate,
juicy and lush with a long, captivating finish.

125ml6.25 175ml/8.50 250ml10.60 Bottle 31.00

WOODBROOK VINEYARDS SHIRAZ CENTAL

RANGES Australia

This wine possesses typical black fruit flavours with complex
spicy and smoky finish.

125ml6.25 175ml8.50 250ml10.60 Bottle 31.00

CASA SILVA ‘RESERVA’ PINOT NOIR VALLE

COLCHAGUA chile

The aroma is that of a classic Pinot Noir, with very floral notes
with hints of violets and berries. To the palate, fine vanilla
tastes and a medium body.

Bottle 36.00

CASA SILVA ‘RESERVA’' CARMENERE VALLE
COLCHAGUA chile

Lightly oaked Carmenere with ripe fruit and juice, and good
underlying tannins making it a very food friendly red.

Bottle 36.00

CH LA CROIX DE GREZARD LUSAC SAINT

EMILION France

Plenty of fine-grained toothsome tannins, some classic but
restrained plummy Merlot fruit with plenty of cedary bite.
Perfectly matched to our steaks.

Bottle 40.00

FLEURIE CH DE FLEURIE AC LORON France
The nose exhales aromas of red summer fruit and violet.
Perfectly balanced with a delicious ending.

Bottle 50.00

ROSE

PINOT GRIGIO BLUSH IGT CIELO ttaly

Pale blush colour.The bouquet is fruited and elegant with
a delicate finish.

125ml4.15 175ml6.25 250ml8.30 Bottle 24.00

COLOMBETTE ROSE IGP PAYS D’HERAULT France
Very fruity and round, this pale coloured rose has fresh fruit
aromas, a light and lively taste and an aromatic finish.
Simply, just easy drinking.

125ml4.85 175ml7.25 250ml9.55 Bottle 28.00

SUTTER HOME WHITE ZINFANDEL

BLUSH california

A delicate blush pink colour introduces this fresh, lively wine.
On your palate, light creaminess surrenders to a refreshing
crisp finish of strawberries and melon.

125ml4.90 175ml7.35 250ml9.85 Bottle 28.50

WHITE

PINOT GRIGIO IGT CIELO ttaly

Versatile, light and crisp. A lively wine full of ripe peach and
grapefruit flavours to savour. Easy drinking, on its own or with
light pasta dishes.

125ml4.15 175ml6.25 250ml8.30 Bottle 24.00

RIO ALTO SAUVIGNON BLANC VALLE

CENTRAL chile

Clean, fresh, gooseberry and grapefruit aromas lead into a
zingy citrussy palate with a crisp apple and lemon finish.
125ml4.15 175ml6.25 250ml8.30 Bottle 24.00

POST TREE BUSH VINE CHENIN BLANC
SWARTLAND south Africa

Aromas of guava, green apple and tropical fruit. On the
palate this dry white wine is juicy, round and full of flavour
with a great crisp and fresh finish. Pair with creamy fish and
chicken dishes.

125ml4.60 175ml7.00 250ml9.30 Bottle 27.00

RIO ALTO CHARDONNAY VALLE

CENTRAL chile

Medium bodied wine, which expresses tropical fruits through
the long and pleasant finish

125ml4.60 175ml7.00 250ml9.30 Bottle 27.00

BARON DE BADASSIERE VIOGNIER IGP COTES
DE THAU France

Peach, apricot and floral aromas lead onto the perfumed and
ripe palate. This wine is fantastic with our more spicy dishes.
Bottle 36.00

PICPOUL DE PINET FONCALIEU AOP COMBE
ROUGE France

Fresh, crunch minerality and soft ripe exotic fruit. Great with
Seafood and Salads.

Bottle 39.00

FLYING KIWI SAUVIGNON BLANC

MARLBOROUGH New Zealand

Lively aromas of lychee, gooseberry and a touch of peapod.
Clean, fresh palate shows juicy acidity and excellent fruit
concentration leading to a mouth-watering finish.

Bottle 40.00

All of our wines are listed as

containing sulphites.
ALLERGIES
If you have an allergy please

ask for the allergens list.



SPARKLING & CHAMPAGNE

WILLOW GLEN BRUT DE BORTOLI NV Australia
A very refreshing, easy drinking sparkling wine displaying
fresh, fruit flavours and a creamy palate.

Bottle 32.00

PROSECCO VILLA SANDI SPUMANTE DOC NV ttaly
Pale straw yellow and fine persistent perlage. fruity and
flowery with hints of ripe golden apple and small mountain
flowers. Dry, fresh and flavoursome.

20cl 11.00 Bottle 35.00

BERNARD GAUCHER CHAMPAGNE BRUT

NV France

Made from 98% Pinot Noir, this wine is dry, medium bodied,
well balanced and full of flavour. Delicious with seafood.
Bottle 65.00

LAURENT PERRIER LA CUVEE BRUT NV France

This delightful wine has a pale golden colour and fine citrus
notes in the bouquet, confirmed on the palate, followed by a
slight yeastiness and some biscuity flavours.

20cl 47.90 Bottle 105.00

ROSE CHAMPAGNE
& SPARKLING

PROSECCO VILLA SANDI ROSE MILLESIMATO

SPUMANTE BRUT NV italy

Light and bright rose. Fruity and flowery with delicate notes
of unripe golden apples. Dry, fresh and zesty, with a fruity and
harmonious aftertaste.

20cl 11.00 Bottle 45.00

BERNARD GAUCHER ROSE CHAMPAGNE

BRUT NV France

Attractive salmon pink in colour, this wine is medium bodied,
well balanced with a vibrant finish.

Bottle 75.00

LAURENT PERRIER CUVEE ROSE NV France

A rich, complex, soft fruit flavoured Champagne which has
a fine mousse and is consistently good.

Bottle 125.00
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